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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

 
Θέμα: Ανάκληση των αποφάσεων για συγχωνεύσεις τμημάτων στα σχολεία των Δήμων 
Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας 
 

Εν μέσω του 4ου κύματος πανδημίας του covid19, εν μέσω των πιο μαζικών 
πανελλαδικών απεργιακών και άλλων κινητοποιήσεων των εκπαιδευτικών τα τελευταία 
χρόνια που εναντιώνονται στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και την απαξίωση του 
διδακτικού ρόλου των εκπαιδευτικών, εν μέσω μαζικότατων μαθητικών κινητοποιήσεων 
που απαιτούν άμεσα μέτρα προστασίας τους από την πανδημία στους χώρους 
εκπαίδευσης και διεκδικούν ένα σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει, εν μέσω 
κλίματος βαθειάς ανησυχίας από τους γονείς για το το πόσο θα καταφέρουν οικονομικά να 
ανταποκριθούν στις ανάγκες της μόρφωσης των παιδιών τους, το Υπουργείο προχωρά σε 
αποφάσεις για τη συγχώνευση τμημάτων. 

Ειδικά στο νομό Ηλείας, ανάμεσα στα 17 τμήματα που προτίθεται το Υπουργείο να 
συγχωνεύσει, τα δύο βρίσκονται σε πυρόπληκτα – από τις πρόσφατες καταστροφικές 
πυρκαγιές – χωριά (Λάλα και Πελόπιο). 

Είναι απόλυτα δίκαιη η αγανάκτηση των κατοίκων των συγκεκριμένων περιοχών, αλλά 
και όλων των υπολοίπων, όταν μέσα σε μια νύχτα κυριολεκτικά, βλέπουν τα παιδιά τους 
να οδηγούνται σε παραπέρα στοίβαγμα. 

Το Υπουργείο και η κυβέρνηση, αντιμετωπίζοντας τα παιδιά του λαού μας ως 
“αναλώσιμα” και τα σχολεία τους ως “δείκτες” οικονομικού οφέλους στη λογική του 
“κόστους – κέρδους”, προσπαθεί με αυτό τον τρόπο να εξοικονομήσει εκπαιδευτικούς για 
να μπαλώσει κενά και ελλείψεις.  Την ίδια ώρα, κρατά σε ομηρία χιλιάδες αναπληρωτές 
που σταθερά κάθε χρόνο αναπληρώνουν τον εαυτό τους, στοιβάζοντας παράλληλα τους 
μαθητές τον ένα πάνω στον άλλον, μέσα σε ακατάλληλες – και λόγω της πανδημίας – 
αίθουσες, προσαρμόζοντας κάθε φορά τα “πρωτόκολλα” που η ίδια δημιουργεί. 
 

Ερωτάται η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

Να σταματήσουν άμεσα οι σαρωτικές συγχωνεύσεις τμημάτων στους Δήμους Πύργου και 
Αρχαίας Ολυμπίας και συγκεκριμένα για τα τμήματά τους : 3ο και 4ο Γυμνάσιο Πύργου, το 
2ο ΕΠΑΛ, Πύργου,Γυμνάσιο Καράτουλα, Λύκειο Καράτουλα, Γυμνάσιο Πελοπίου και 
Γυμνάσιο Λάλα, αλλά και τμημάτων σε Αμαλιάδα, Βάρδα, Ζαχάρω και Κρέστενα. 
 

 
Οι Βουλευτές 

Καραθανασόπουλος Νίκος 
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